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THÔNG BÁO
Việc cấp mới, tái cấp Hồ sơ đoàn viên và Thẻ đoàn viên
-------------------------------
Thực hiện quy định của Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Hướng dẫn của Đoàn trường Đại học Cần Thơ, Ban Chấp hành Đoàn khoa KHXH&NV thông báo và hướng dẫn việc tái cấp sổ Đoàn viên và thẻ Đoàn viên cụ thể như sau:
I. QUY ĐỊNH CHUNG 
1. Đoàn viên được trao Thẻ đoàn viên và có trách nhiệm sử dụng, quản lý thẻ đúng quy định. Đoàn viên có hồ sơ cá nhân theo mẫu thống nhất áp dụng trong toàn Đoàn, do Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở quản lý.

2. Hồ sơ đoàn viên: là Sổ đoàn viên theo mẫu do Ban Bí thư Trung ương Đoàn ban hành. Sổ đoàn viên do Đoàn cơ sở quản lý. Đoàn viên phải có sổ đoàn viên để lưu kết quả đánh giá, nhận xét, phân loại đoàn viên hằng năm. Khuyến khích các Đoàn cơ sở ứng dụng công nghệ thông tin để thực hiện các nghiệp vụ trong công tác quản lý đoàn viên. 
3. Thẻ Đoàn viên có giá trị chứng nhận tư cách đoàn viên Đoàn TNCS Hồ Chí Minh do Ban Chấp hành Trung ương Đoàn thống nhất phát hành. Thẻ Đoàn viên được dùng để đăng ký tham gia sinh hoạt đoàn tạm thời và xuất trình khi cần. Đoàn viên không cho người khác mượn Thẻ đoàn viên; khi trưởng thành đoàn, đoàn viên được giữ lại Thẻ đoàn viên.

4. Đoàn viên bị kỷ luật khai trừ thì bị thu hồi Thẻ đoàn viên; đoàn viên sử dụng Thẻ đoàn viên sai mục đích thì tùy mức độ bị xem xét xử lý kỷ luật. Ban chấp hành chi đoàn, ban thường vụ đoàn cơ sở có trách nhiệm thu hồi Thẻ đoàn viên và nộp cho đoàn trường quản lý.

5. Đoàn viên không tham gia sinh hoạt đoàn từ 03 tháng trong 01 năm thì BCH Đoàn cơ sở yêu cầu chi đoàn xét và quyết định xóa tên trong danh sách đoàn viên.
II. TÁI CẤP HỒ SƠ ĐOÀN VIÊN VÀ THẺ ĐOÀN VIÊN 
1. Trường hợp thất lạc Sổ đoàn viên nhưng còn Thẻ đoàn viên.
- Thất lạc không trong thời gian sinh hoạt Đoàn tại Đoàn khoa KHXH&NV (bị thất lạc ở đơn vị cũ):
Bước 1: Đoàn viên liên hệ Đoàn cơ sở cũ để được cấp lại Sổ Đoàn viên. 
Bước 2: Sau khi được tái cấp Sổ đoàn viên, đoàn viên liên hệ nộp sổ về văn phòng Đoàn khoa KHXH&NV để được tiếp nhận sinh hoạt Đoàn. 
· Trong trường hợp BCH Đoàn cơ sở cũ chỉ làm xác nhận tư cách đoàn viên của Đoàn cơ sở nơi sinh hoạt trước khi mất Sổ đoàn viên (trong thời gian không quá 03 tháng tính đến ngày đề nghị được cấp lại Sổ đoàn viên) thì đoàn viên viết tường trình gửi về Đoàn khoa KHXH&NV kèm theo Thẻ đoàn viên, giấy xác nhận tư cách đoàn viên ở Đoàn cơ sở cũ để được cấp mới.
- Thất lạc trong thời gian sinh hoạt Đoàn tại Đoàn khoa KHXH&NV:
Bước 1: Trong trường hợp này, đoàn viên chỉ được cấp lại Sổ đoàn viên mới khi vẫn tham gia sinh hoạt liên tục trong quá trình thất lạc Sổ đoàn viên.
Bước 2: Đoàn viên làm đơn đề nghị được cấp lại Sổ đoàn viên gửi BCH Chi đoàn.
Bước 3: BCH Chi đoàn rà soát thông tin và ký xác nhận, tổng hợp danh sách những đoàn viên bị thất lạc Sổ đoàn viên (nhưng vẫn còn Thẻ đoàn viên) và làm đề nghị gửi BCH Đoàn khoa KHXH&NV cấp lại Sổ đoàn viên.
2. Trường hợp thất lạc Thẻ đoàn viên nhưng còn Sổ đoàn viên
Đối với trường hợp thất lạc Thẻ đoàn viên nhưng còn Sổ đoàn viên thì tiến hành theo các bước sau:

Bước 1: Đoàn viên làm đơn gửi BCH Chi đoàn, BCH Chi đoàn rà soát thông tin và ký xác nhận, tổng hợp danh sách ghi đầy đủ thông tin và làm đề nghị gửi BCH Đoàn khoa KHXH&NV để được tiến hành thủ tục tái cấp lại Thẻ đoàn viên.

Bước 2: Đoàn khoa KHXH&NV tiến hành tiếp nhận đơn đề nghị và danh sách từ BCH Chi đoàn và xác minh thông tin đoàn viên có đang sinh hoạt đoàn tại đơn vị hay không. Kiểm tra lại Sổ đoàn viên còn hay không.
Bước 3: Đoàn cơ sở tiến hành lập danh sách, ghi thông tin trên Thẻ đoàn viên. Đoàn cơ sở gửi công văn lên Đoàn trường đề nghị tái cấp Thẻ đoàn viên.
3. Trường hợp thất lạc toàn bộ Sổ đoàn viên và Thẻ đoàn viên.

Trường hợp thất lạc toàn bộ Sổ đoàn viên và Thẻ đoàn viên nhưng còn quyết định (nghị quyết) chuẩn y kết nạp đoàn thì đoàn viên gửi đơn BCH Chi đoàn để đề nghị cấp lại Sổ đoàn viên ở trang đầu tiên của sổ phần ghi họ và tên, địa chỉ của đoàn viên, Ban Thường vụ Đoàn cơ sở ghi và đóng dấu xác nhận “Sổ đoàn viên được cấp lại ngày…tháng…năm…tại Đoàn… (ghi tên Đoàn cơ sở)” và để Đoàn cơ sở tổng hợp, trình BTV Đoàn trường cấp lại Thẻ đoàn viên theo quy định.

Đối với trường hợp không còn quyết định (nghị quyết) chuẩn y kết nạp đoàn để khôi phục lại thì bồi dưỡng, xét kết nạp đoàn viên như quy định tại Điều lệ và hướng dẫn thực hiện điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

Lưu ý chung: BCH Chi đoàn liên hệ Văn phòng Đoàn khoa để được kiểm tra lại toàn bộ Sổ đoàn viên của Chi đoàn mình do Đoàn khoa đang giữ. Nếu trường hợp hồ sơ đoàn viên bị mất ở phần nào thì tiến hành làm thủ tục đề nghị cấp lại theo hướng dẫn trên. 
Các mốc thời gian tiến hành thủ tục tái cấp hồ sơ đoàn viên như sau: 

· Từ ngày 14/3 đến ngày 21/3/2022: BCH Chi đoàn thông báo việc tái cấp hồ sơ đoàn viên về cho toàn bộ đoàn viên trong Chi đoàn. Đồng thời BCH Chi đoàn liên hệ Văn phòng Đoàn khoa để được kiểm tra lại Sổ đoàn viên của Chi đoàn mình.
· Từ ngày 15/3 đến ngày 22/3/2022: BCH Chi đoàn tổng hợp lại các trường hợp đề nghị tái cấp hồ sơ đoàn viên và gửi đề nghị, các giấy tờ liên quan về Văn phòng Đoàn khoa.
· Từ ngày 21/3 đến ngày 24/3/2022: BCH Đoàn khoa tổng hợp các đề nghị từ Chi đoàn, xem xét hồ sơ và tiến hành ra quyết định tái cấp hồ sơ đoàn viên.
· Ngày 26/3/2022: BCH Đoàn khoa tiến hành trao hồ sơ đoàn viên (tái cấp) về cho đoàn viên.

Trên đây là hướng dẫn việc tái cấp Sổ đoàn viên và Thẻ đoàn viên trên cơ sở nguyên tắc, điều lệ và hướng dẫn điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh./.
	Nơi nhận: 

- Các đơn vị trực thuộc (để t/h);

- Lưu VP.
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